



"四大美人" 将齐聚文博会

贵妃醉酒、貂蝉拜月、西施浣纱、 昭君出塞,第十二届合肥国际文化博 览会将于10月26日至29日在滨湖国际 会展中心举办,届时,市民将在全国工艺 美术精品展中见到一组名为"风华绝 代"的和田玉雕四大美女重点展品。

我省今年前三季度经济增速达8.2%

城乡居民收入增速"跑赢"GDP

10月22日,省政府新闻办召开新闻发布会,公布 了今年前三季度全省经济形势。经省统计局初步核 算,前三季度全省生产总值21632.9亿元,按可比价 格计算,比去年同期增长8.2%。其中,第一产业增加值 1488.4亿元, 增长3%; 第二产业增加值 10218.2亿元, 增长8.2%; 第三产业增加值9926.3亿元, 增长9%。

房地产开发投资增幅出现回落

来自省统计局的数据显示,前三季度,房地产开 发投资4748.6亿元,增长16.2%,同比回落4.7个百分 点。商品房销售面积7010.1万平方米,增长9.6%,同 比加快3.1个百分点;商品房销售额4922.5亿元,增长 21.1%,同比加快7.2个百分点。

消费品零售额增幅全国第二

前三季度,全省社会消费品零售总额8830.9亿 元,增长12%,同比加快0.3个百分点,比全国高2.7个 百分点,居全国第2、中部第1位。

按经营单位所在地分,城镇零售额7100.2亿 元,增长11.7%;乡村零售额1730.8亿元,增长 13.3%。按消费类型分,餐饮收入964.9亿元,增长 12.1%;商品零售7866亿元,增长12%。限额以上批 发零售业中,家用电器和音像器材类零售额增长 12.2%,建筑及装潢材料类增长14.7%,石油及制品 类增长17.8%,汽车类增长8.7%;网上商品零售额 328.6亿元,增长37%。

商品房待售面积比上年末减少220.2万m²

今年以来,我省继续淘汰煤炭、钢铁落后产能,优

质供给持续增加。去库存成效突出,9月末商品房待 售面积比上年末减少220.2万平方米。降成本力度加 大,前三季度减免税737.4亿元、增长11.8%,完成直 接交易电量580亿度,企业用能成本进一步降低。短 板领域投资继续加强,生态保护和环境治理业投资增 长39.4%,水利管理业增长28.3%。

城乡居民收入增速"跑赢"GDP

前三季度,全省城镇常住居民人均可支配收入 25663元,增长8.7%;农村常住居民人均可支配收入 10645元,增长9.6%。城镇新增就业64.5万人,同比 增加3.2万人,完成年度目标任务的102.4%。居民消 费价格同比上涨1.9%,涨幅比去年同期高0.7个百分 点。工业生产者出厂价格同比上涨3.6%,工业生产者 购进价格上涨6.1%。

合肥机场下月将迈入"干万俱乐部"

二期工程开始推进,将建25万平方米新航站楼



辐射到全国50个大中城市。开通了首尔、曼谷、 巴厘岛等多条国际及地区客运航线,开通国内货 运定期航线1条,美国芝加哥和越南河内国际货 运航线2条。

合肥新桥国际机场目前有国内外37家航空

公司投入运力,开通境内外航线93条,航线网络

二期工程开始推进 将再建一个航站楼和跑道

据安徽民航机场集团规划发展部部长万政 云介绍,目前,安徽民航机场集团正在积极推进二 期航站楼的相关建设,主要包括大约25万平方米 新航站楼以及一条3600米长的跑道建设等。

结合二期建设,目前机场集团正和合肥市的 规划部门、交通部门以及铁道轨道公司相关部门 进行积极的衔接,从目前的情况来看,合肥-新 桥-六安的城际铁路从新桥穿越这个方案已初 步形成,S1线的轨道交通也在合肥市规划部门 的规划当中。

十三五末, 我省民用机场数量将翻番

据悉,目前的安徽省民用机场一共有5个, 除了机场集团所属的合肥、黄山、池州以外,还 有安庆和阜阳两个民用机场,按照十三五相关 规划,十三五末安徽要达到十个民用机场,芜宣 机场、蚌埠、滁州、亳州和宿州将分别会建设相 应的民用机场,那时整个安徽机场将形成紧密 的网络布局、差异化的快速发展和一体化的管 理运营模式。

本周多阴雨,周末要降温

星报讯(张小雅 记者 祝亮) 昨日,全省阴天到多 云,大部分地区有小雨。最低温度:江北12~15℃, 沿江江南14~16℃,最低临泉12.4℃;最高温度:合 肥以北19~22℃,合肥以南16~19℃,最高临泉、界 首 22.6℃。

预计26日前我省多阴雨天气,以小雨天气为主, 其中25日沿江江南部分地区中雨。26日受冷空气影 响,全省平均气温将下降4~6℃,平均风力增大到3~ 4级,阵风7级。27日早晨最低气温:沿淮淮北地区和 本省山区6~8℃,江淮之间8~10℃,江南10~12℃。

具体预报:23日,江北多云,沿江江南阴天转多 云,部分地区有小雨。24日,淮北地区多云到阴天, 部分地区有小雨;淮河以南多云转阴天有小雨。25 日,全省阴天有小雨,其中江南部分地区中雨。

安徽高速公路新增17处测速点

星报讯(记者徐越蔷)记者昨日从省公安厅交 警总队高速公路支队获悉,安徽省高速公路新增公安 交通管理单点测速15套、区间测速4套,分别具备定 点、区间测速功能,并于10月22日正式启用。

单点测速设备设点位置具体为:G50沪渝高速 654Km+400m下行方向,273Km+600m双向;合宁高速 568Km+20m下行方向,574Km+700m上行方向;合安高 速 1050Km + 500m 上行方向, 1069Km 下行方向, 1094Km+450m下行方向,1074Km+500m上行方向;芜 合高速113Km上行方向,101Km+800m上行方向, 73Km+200m下行方向,71Km+500m上行方向;S04泗 许高速,33Km双向。区间测速集中在S04泗许高速,具体 为:8Km+600m-22Km+750m上行方向,22Km+ 750m-8Km+600m下行方向,79Km+800m-107Km+ 900m上行方向,110Km+400m-79Km+800m下行方向。

星报讯(廖根海 杨思璐 记者 祝亮 文/图) 市 场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安 徽记者从安徽民航机场集团获悉,不出意外,下个 月合肥新桥机场年旅客吞吐量将突破1000万人 次大关,年内有望达到1100万人次。根据规划, 目前,安徽民航机场集团已经积极推进二期航站 楼的相关建设。

合肥机场下月旅客吞吐量 将突破1000万人次

近几年,合肥新桥的发展可以说是突飞猛进, 2017年11月20日,合肥新桥机场年旅客吞吐量 突破800万人次,12月28日突破900万人次,实 现了"一年两大步"的非凡业绩。2018年, 航班量 每日均在110班以上,10月28日换季以后,航班 量将首次突破140班以上一天。预计将在11月 份旅客吞吐量突破1000万人次。